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Yuurtenio

Mpennaraembie KOHTPOJ/IbHble paboTbl NPOBOAATCA B Credytoliue
CPOKM:

OKTA6pb — pabora Ne 1,
nekabpb — pabora Ne 2,
MapT — pabora Ne 3,
Ma# — pabora Ne 4,
anpenb-Mad — MWTOroBasi KOHTposibHas paborta.

Kaxkpas pabota npencTtaBneHa B 4eTbipéX BapuaHTax (BapuaHTbl
1 M 2 — craHpapTHbIM YypoBeHb, BapuaHTbl 3 U 4 — ypoBeEHb
MOBbLILLIEHHOW C/IOXKHOCTH).

KoHTponbHble paboTbl COCTOAT M3 AByX 4acTel: OCHOBHAas 4acTb
HauefeHa Ha NpPOBEpPKY /rpeoMemHslX 3HaHWM W yMEeHWH, ponon-
HUTENIbHAA YacTb — Ha [AWArHOCTUKY MemanpeomemHblX YMEHWN.
Bo3Mo)XHO npoBeaeHWe KOHTPO/SbHOM paboTbl B ABa 3Tana — Ha
O[HOM YpOKE MNpPeaJsioXXUTb OCHOBHYIO YacTb KOHTPOJIbHOW paboTbl,
Ha [PYroM Yypoke — [OMOJIHUTENbHYIO 4YacTb.

HeobxoauMo umeTb B BMAY, 4TO, B OT/IMYME OT MPELMETHbIX
YMEHWW, MeTanpefnMeTHble yMeHust He oTpabarbiBaloTcs [0 YPOBHS
OCBOEHMUSI HaBblka W SBNAIOTCS, CKOpee, CNeACTBUEM pPa3BMBAIOLLErO
apdpekta npu obOyyeHun Matematvku. MMeHHO noatomy Mbl npegna-
raemMm [OMOJIHUTE/IbHYIO 4YacTb KOHTPOJIbHbIX pPaboT B KauecTee Aua-
rHOCTHYECKOro Matepuana.

B nocobun 3anoxeHa cuctema 6e30TMETOYHOrO OLEHWUBAHHS.
Yuutenb OUEHWBAET BbINOSHEHUE KAX¥0020 3a0aHUS MO TPEXOanNbHOM
cucteme (+, +/—, —). OueHka «+/—» cTaBUTCS 3a BbINONHEHWE NONO-
BMHbl 3aJaHus, OLUEHKa «—» — B CJiyyae, €CNu 3afaHue BbINOJIHEHO
MEHblLUEe, YEM HaMONOBUHY, BbINOJIHEHO HEMPAaBWJIbHO WM YYEHUK He
NPUCTYNUN K BbINOJIHEHUIO 3afaHUs. 3aTeM 3anoJsiHAeTCs MNPOLEeHTHas
WKafa BHU3Y CTpaHWubl (PEKOMEHAALUW MO OLEHUBAHWIO 3afaHUW M
WHCTPYKLMS MO 3anoJfIHEHWUIO LUKasbl MPUBOASATCS B KOHLE nocobus).

OcHoBHast M [OMNOJIHUTE/IbHASA YacTU KOHTPOJIbHOW paboTbl oue-
HUBAIOTCA OTAENbHO.

Tabnnubl JOCTUXKEHWUS MPEAMETHbIX WM MeTanpegMeTHbIX pe3ysbra-
TOB YyuyalLMXCs, NPUBELEHHbIE B KOHLE MNOCOOMUSA, MO3BONAIOT OLEHWUTb
OOCTUXKEHWUSI YUYaLUMXCS B OCBOEHWM OTAE/IbHbIX Y4YeOHbIX HAaBbIKOB,
BbISIBUTb NPOOENbl B 3HAHWUSAX U YMEHMUSIX, a TaKXKe BbICTPOWTb MPO-
rpamMMy JIMUHbIX Y4YeOHbIX UeNen.



Okmsi6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 1

OcHoBHas yacTb

K1-1. 3anuwu uucna B BUAE CYyMMbl pa3psfHbIX ClaraemMbix:
450 =
217 =

K1-2. Bbiyucnm:

100 + 90 = 6.7 =
80 +40 = 20-4 =
280 — 200 = 12:8 =
150 — 40 = 600:3 =

K1-3. Bpoonb ynuupl ctoat 48 >unbix goMoB U 8 MarasuHOB.
Bo ckonbko pa3 Mara3vHOB MeHblle, YeM >KW/bIX AOMOB?

K1-4. B cnopt3ane 15 BonenbonbHbIX MsYeW, TEHHUCHbIX B 3
pasa 6onblwe, a HacketbosnbHbix Ha 18 MeHblue, yeM TeEHHWC-
HbiX. CKoMbko 6ackeTOOsbHbIX MAYen?

K1-5. Bbipa3u B pgpyrux eguHuuax p[JMvHbI:

5cm = MM, 4am = c™M; 2M = cMm.

10%| 20%| 30% | 40% | 50%| 60%| 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkmsi6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 1

HononHutenbHaa yacTtb

K1-6. a) Cpasuu: 4m ... 200 cm; 35cm ... 5am.
6) 3anuwuM BenMuMHbI B MOpsAKe BO3pacTaHus (yBenuueHus):

K1-7. Pa3bei durypy Ha npsaMOYrosibHUKHM.

e Hangu nnowapu npsiMOYrosbHUKOB.
e Bblumcnv nnowapb Bcer urypbl.

4cm

5cm 2cM

4cm

K1-8. Pasben durypy npyrum cnocobom. [MMpepnoxku pnpyrou
cnocob BbluMC/IeHUs nowaau dUrypbl.

4cm

2cm

5cm

4cm

K1-9. Bbluvcnn o06béM dourypbl B KyOM-
Kax. 3anuu BblYUC/IEHHS.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Okmsi6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 2
OcHoBHas 4acTb

K1-1. 3anuwu uucna B BUAE CyMMbl pa3psfHbIX ClaraeMbix:
615 =
240 =

K1-2. Bbiuucnu;

620 + 30 = 9.7 =
570 — 200 = 54 :6
50+90 = 80 -9
130 — 60 = 420 : 7 =

K1-3. B nyHkte npokatra 8 Benocunegos u 40 camokartos. Bo
CKO/IbKO pa3 Oosblie caMokaTtos?

K1-4. B ob6nactv 28 popgHwkoB, 03€p B 7 pa3 MeHblle, a
pedek Ha 9 OGonbwe, uyem 03ép. CKonbko peuek B obnacTu?

K1-5. Bbipa3u B pApyrux eguHuuax AOaWHbI:
bcm = MM; 3am = cMm; im = CcM.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkmsi6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 2
HononHutenbHaa yacTtb

K1-6. Cpaenu: 8 am ... 89 cm; 8m ... 900 cm.

3anuwmM BCe BeNIMUMHBI B nopsaxke YyObiBaHus (yMeHblueHWs):
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

K1-7. Pasbei durypy Ha npsAMOYrosibHUKH.

e Hangu nnowanu npssiMOyronbHWUKOB. 3cm
e Bbluvcnn nnowanb Bcen dpurypol. 2 em

5cm

3cm

2cm

K1-8. Pasben durypy npyrum cnocobom. [MMpepnoxku pnpyrou

cnocob BbluMC/IeHUs nowaau dUrypbl.
3cm

2cm
5cm

3cm

2cm

K1-9. Bbiumcin o6bém dourypbl B Kybu-
Kax. 3anulin BblYMCIEHHS.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Okmsi6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuaum 3
OcHoBHas 4acTb

K1-1. 3anuwu uucna B BUAE CyMMbl pa3psfHbIX ClaraeMbix:

907 = 880 =

K1-2. Pacctasb nopsgok Aewctsui. Bbiumciu:
a) 450 : (100 — 91) =
6) 130 + 60 - 4 =

K1-3. B cnoptueHom knybe 7 katamapaHoB W 35 6Ganpapok.

e Ha ckonbko karamapaHOB MeHblue, yem Oangapok?
e Bo ckonbko pa3 banpgapok 6onbliue, yem KaramapaHos?

K1-4. B soneibon urpanu 13 pesouek u 17 manbuukos. B kax-
Jov komaHpe 6 uyenosek. Ckonbko 6bi1o komaHg?

K1-5. Bbipa3u B pApyrux eguHuuax [OauHbI:

80mMm = ___ cm; 60cm = am; 500cm = ____ M.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkms6peb

KoHTponbHasa pa6ota Ne 1

HononHutenbHaa yacTtb

K1-6. 3anuwu B nopspke Bo3pacTaHus (yBeMUeHMUs):
600 cm,

48 om,

10 ™,

99 cm.

Bapuanm 3

K1-7. Pasbeit curypy Ha npsMOYrosibHUKM.
e Hanau nnowagy npsiMOyrosibHUKOB.

e Bblumcnu nnowapb Bcer durypesi.

3cm 3cm

2cm

6 cm

9cm

K1-8. Paszben urypy npyrum cnocobom. [MMpennosku papyrom
cnocob BbIUMCIEHUS MnoWaau QUrypbl.

3cm 3cm

2cm
6 cm

9cm

K1-9. Bbiuncnin o6bém cpurypbl B Kybu- i,
Kax. 3anuilin BblYWUCIEHHS. -
g
b
10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Okmsi6pb KoHTponbHasa pa6ota Ne 1 Bapuanm 4
OcHoBHas 4acTb

K1-1. 3anuwu uucna B BUAE CyMMbl pa3psfHbIX ClaraeMbix:

330 = 606 =

K1-2. PacctaBb nopsgok AeWcTsui. Bblumciu:
a) (120 — 40) - 7 =
6) 70 + 480 : 6 =

K1-3. B ropone 6 TeatpoB u 24 kuHoTeaTpa. Ha ckonbko
6onblue kuHoTeatpos? Bo ckonbko pa3 MeHblue TeaTpos?

K1-4. B cnopTuBHbIX COPEBHOBAHUAX MPUHANKM ydacTue 6 KON
no 30 wuenosek ot kaxpon. Cpegu Hux 100 mManbuukos.
CKONIbKO [AEeBOYEK MPUHANM YyyaCTME B COPEBHOBAHUAX?

K1-5. Bbipa3u B pApyrux eguHuuax [OauHbI:

70 Mmm = cMm; 20cm = OM; 900 cm =

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Oxkms6peb

KoHTponbHasa pa6ota Ne 1

HononHutenbHaa yacTtb

Bapuaum 4

K1-6. 3anuwu B nopsaxke ybbiBaHWA (yMeHbLUEHWS):
50 gm,

480 cm,

60 cm,

3Mm

K1-7. Pa3beit curypy Ha npsIMOYro/ibHUKM.
e Hahgu nnowann npsiMOyronbHWKOB.

e Bblumcnn nnowapb Bcer durypsi.

K1-8. Pasben curypy npyrum cnocobom.
cnocob BbluMCNEeHWs nowaau dUrypbl.

3cm

8cm

5cm

3cm

9cm

lNpepnoxu ppyrou

3cm 3cm
8 cm 9cm
5cm
K1-9. Bbiuucin o06bEM curypbl B KyOM-
Kax. 3anulin BblYWCIEHHS. &
10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

"



12

Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuanm 1
OcHoBHas yacTb

K2-1. Bbluucaum:
85+ 70 =
120 + 90 =
(30 +5)-4=
(60 + 24) : 6 =

K2-2. B anbbome 34 dotorpadgpmu. 310 Ha 18 MeHblue, yem
OTKpbITOK. CKOJIbBKO OTKPbITOK B anbbome?

K2-3. Astomobunb exan 4u co ckopoctbio 60 km/u. Kakom
nyTb npoexan aeBTOMOOW/Ib 3a 3TO Bpems?

K2-4. Bbluvcnu nepumMeTp npsMOYroJibHUKa.

2 10m

30 cm
K2-5. Bbipasu B 3amaHHbIX €OWHULAX BPEMEHHU:
24y=__ = MUH; 1y20MUHH=___ MuH;
SMuH=______ ¢ 3MuH 15c=__ ¢

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Jexa6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuanm 1
HononHutenbHaa 4yacTtb

K2-6. CpaBHu: 44 ... 180 mMuH, 1y 20 muH ... 100 mMuH.

3anvwuK BCe BENMUMHbI B MNopsaKe YObiBaHWs (YMeHbLUeHWS):

K2-7. Aetobyc otnpaBsnsietca B 94 50 MMH U npubbiBaeT Ha Ko-
HeuHyto cTaHuutio B 114 30 MuH. CkoNbkO BpeMeHU WOET aBTo-
6yc no KoHeuHon ctaHuuu? OrTser:

K2-8. [lloctaBb Hy)XHble 3HaKM B CXeMe:

BbluMcnu HeusBecTHble AJaHHbleé WU BMULLK HUX B Ta6n|4u,y.

CkopocTb Bpems MyTb
Mewexop, 5km/u 3y
CHeroxog 10 kM /u 40 km
ABTOMOGM/IB 3y 240 km

K2-9. CpaBHM NpOMeXyTKWU BpeEMEHHU:

4 cytok ... 40 yacos 3 Hepenu ... 20 cyTtok

K2-10. Meta npobexkan 100 metrpos 3a 10 cekyHn, a Cawa
3a 9 cekyHa. Kro 6exan 6bictpee? Ortser:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuanm 2
OcHoBHas yacTb

K2-1. Bbluucau:
40 + 78 =
150 + 60 =
20+ 7)-3=
(40 + 35) : 5 =

K2-2. B knacce 18 peBouek. 310 B 2 pas3a Oonblue, yem
ManbynkoB. CKONbKO MasbyukoB B Kracce?

K2-3. CHeroxop npoexan 80 km 3a 4 uyaca. C kakow cko-
POCTblO €exan cHeroxopn?

K2-4. Bbiuvcnv nnowagb npsIMOYrosibHUKA.

20 cm

3 om
K2-5. Bbipasu B 3afaHHbIX €4UHULAX BPEMEHMU:
120mMH = y; 180c=____ Muh;
80 mun = y MUH; 145c=___ MuH C.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuanm 2

HononHutenbHaa 4yacTtb

K2-6. CpaBHu: 3u ... 240 muH, 24y 40 mMuH ... 200 MuH.

3anvwM Bce BEJIMUMHbI B MNOPsiAKE BO3pacTaHus (yBenyeHwus):
I EEEEEEEEEEEEEEEEEEn

K2-7. 3JnekTtpuuka otnpaeBunacb ¢ Bok3ana B 124y 20 MMH w
uepe3 24 45 MuH npubbina Ha KOHeuHylo cTaHuuio. Bo ckosnb-
KO npubblNa 3/MeKTPUUKA Ha KOHEUYHYIO CTaHLMIO?

OrTBerT:

K2-8. loctaBb Hy)KHble 3HaKM B CXeMe:

Bbluucnu HeusBecTHble AJaHHbleé U BMULLK HUX B Ta6n|4u,y.

CkopocTtb Bpemsa MyTb
[py3oBuk 45 km/u 4y
ABTOMOGM/IB 3y 180 km
MoTouukn 100 km/u 300 km

K2-9. CpaBHM npoOMexyTKW BpeEMEeHH:

36 yacoB .. 3 cyTokK 48 cytok ... 4 Hepmenu

K2-10. Ckopoctb motouuknucta 80 km/u. CkopocTb aBTomMObM-
nsa 60kmM/u. Kro npoepetr MeHblee pacctosHMe 3a 3 yaca?
Orteer:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

15
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Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuaum 3

OcHoBHas yacTb

K2-1. Bbiuucnu:
360 + 180 = 84:7 =

K2-2. B kopobke 18 KkpacHbix lwiapukoB. IJTo Ha 4 MeHbLue,
ueM >kéntbix. CKONMbKO LApUKOB B KOpobOke?

K2-3. Typuct npowén 15km, a 3atrem ewe 2uaca CO CKOpoO-
ctbto 4 kKM/U. CKONIbKO KW/IOMETPOB MPOLIEN TYPUCT?

K2-4. Bbiuvcnv nnowagb npsiIMOYrosibHUKA.

2 oM

32cm
K2-5. Bbipasu B 3afaHHbIX €4UHULAX BPEMEHMU:
1y 30MHMH = ___ MHUH; 4mun 20c = ¢
130 MuH = y MUH; 420c = y MUH.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuarnm 3
HononHutenbHaa yacTtb

K2-6. 3anuwun B nopsgke yObiBaHUA (YMEHbLUEHMS):
3y 40muH, 360muH, 54, 600c.

K2-7. Aetobyc Bbiwen c astoBok3ana B 114y 45 muH. [lo KoHeu-
HOM ocTaHOBKM OH MAET 1u 20 MuH. Bo ckonbko npuAET aBTo-
Oyc Ha KOHeuHylo ocTtaHoBKy? OrtgerT:

K2-8. lNoctaBb Hy’KHble 3HAKWM B CXeMe:

Bbluucnu HeusBecTHble AJaHHbleé U BMULWLK HUX B Ta6n|4u,y.

CkopocTtb Bpems MyTb
CHeroxop, 18 kM/u 3y
CHeroouucTutenn 54 60 km
AsTOMO6ML 100 km/u 400 km

K2-9. CpaBHM npoOMexXyTKW BpEMEHH:
5 mecaues ... 50 Hepenb 60 cytok ... 3 Mecsua
K2-10. 100 kunomeTpoB cnyTHWMK NposeTaeT 3a MNOJIMUHYTbI, a

KocMuueckasa ctaHuusa 3a 10 cekyng. Yto peuwketca ¢ 6onb-
wen ckopocTtbio? OrTser:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

17
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Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuanm 4
OcHoBHas yacTb

K2-1. Bbluucnu:

87 + 65 = 23 -4 =

280 + 170 = 718 :3 =

K2-2. B rupnsHpge 30 kpacHbix doHapukoB. ITo B 3 pasa
6onbwe, yem 3enéHbix. CKOMbKO KpacHbIX M 3enéHbiX (ooHa-
PUKOB B rupnaHpe?

K2-3. Astobyc npoexan 3 uyaca co ckopoctbio 60km/u, a
satem ewgé 100 kM. CKonbKo KWIOMETPOB npoexan asTobyc?

K2-4. Bbluvcnu nepumMeTp npsMOYroJibHUKa.

2 0m

32cm
K2-5. Bbipasu B 3amaHHbIX €AWHULAX BPEMEHHU:
2450 MMH = _____ MuH; 1M 40 c = ___ ¢
250 MMH = ___ 4y __ MuH; 140 c = ___ MWMH ____ cC.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Jeka6po KoHTponbHasa pa6ota Ne 2 Bapuarnm 4
HononHutenbHaa yactb

K2-6. 3anvwu B nopsinke Bo3pacTaHus (yBesMUeHWs):
6y, 600mMuH, 94y 20muH, 360c.

K2-7. OnekTpuvuka MOET OO KOHeyHOW cTaHuuu 24 45 muH. Bo
CKO/MIbKO OTOLl/a 3/1eKTPUUKA OT BOK3asa, €C/IM Ha KOHEYHYIO
cTaHumio oHa npubbiia B 11.00? Ortser:

K2-8. loctaBb Hy’KHble 3HAaKM B CXeMe:

Bbluvcnu HeusBecTHble AaHHbleé U BNWAWK UX B Ta6J'IML|,y.

CkopocTtb Bpemsa MyTb
AspocaHu 4y 60 km
AsTomMobunb 65 Kkm/u 4 y
Beptonér 3y 900 km

K2-9. CpaBHM NpOMeXyTKWU BpEMEHHU:

10 mecsiues ... 100 Hepenb 100 cytoKk ... 3 mecsaua

K2-10. MNoe3p «CancaH» passuBaetr ckopocTb go 70 m/c. lMtuua
cancaH B nuk€ nponetaer 450 m 3a 5 cekyna. Y koro 6onb-
we ckopoctb? OrteerT:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

19



Mapm KoHTponbHas pa6ota Ne 3 Bapuarm 1

OcHoBHas yacTtb

K3-1. Bbluvcnu:
426 428 671 400

T34 Tese  Tass T 276

K3-2. Ha cknape 720 n tonnuBa. B nepBbit feHb u3pacxono-
Banu 180 n. Ckonbko u3pacxomoBasv BO BTOPOW [AeHb, €C/u
yepe3 pABa [OHA Ha cknage octanocb 320 n Tonnuea?

K3-3. Hangu HeussecTtHoOe uucno:

a) [ | — 240 = 360 6) 386 + [ | = 502

K3-4. Bbipasu B AOpyrux eguHUUax Macchbl:
4dkr = r; 3000r = Kr;
2kr 680r = r; 7500r = Kr r.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Mapm KoHTponbHasa pa6ota Ne 3 Bapuarm 1
HononHutenbHaa yactb

K3-5. Bblumcan ynobHbiM cnocobom:
a) (44 + 68) — 38 =
6) 165 — (86 + 14) =

K3-6. B kakux cnyuasx nocnepHss uudpa otseta Oyner pas-
Ha 7?7 [loguepKHU 3TW pPa3HOCTM.

689 — 432 430 — 293 527 — 271 958 — 782

K3-7. 3anvwu B nopsigke BO3pacTaHus:
5 kr, 5800, 8kr 500r, 850 r.

K3-8. MMocTtaBb Hy»XHble 3HaKM B cxeme. 3anofiHM Tabnuuy.

[ Konuuectso ) [ CroumocTb )

Llena 3a 1kr Konuuectso CroumocTb
Conb 12 py6. 5kr
CaxapHbit necok 10 kr 240 py6.
KapTtodenn 8 py6. 96 py6.

K3-9. B 1999 roamy npaspgHoBanu 200 net co AOHA pPOXKAEHUS
A. C.lMNMywkuHa. B kakom ropy popgunca A. C. lNywkuH?

PeweHrue:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

21



Mapm KoHTponbHas pa6ora Ne 3 Bapuarm 2

OcHoBHas yacTtb

K3-1. Bbluvcnu:

385 524 _ 574 _ 600
s Tese 158 143

K3-2. B marasvHe OTKpbincs oTaen TKaHeWw. 3a Hepjento npo-
fanm 170 m. 3atem ewé 250m. K KkoHUy Mecsua ocTanocb
180 M. CkoNibkO MeTpPOB TKaHW 3aBe3/M B MarasuH?

K3-3. Hangu HeusBecTHoe uMucho:

a) 709 — [ ] = 436 6) [ ] — 220 = 520

K3-4. Bbipasv B ppyrux eauHWLax Maccbl:
3kr = r; 4000r = Kr;
5kr 406r = ; 2800r = Kr r.

-

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Mapm KoHTponbHas pa6ota Ne 3 Bapuanm 2
HononHutenbHaa yactb

K3-5. Bblumcnu ynobHbiMm crnocobom:
a) (75 + 43) — 100 =
6) 156 — (70 + 56) =

K3-6. B kakux cnyuasx nocnegHss uudpa oteeta Oyger pas-
Ha 4?7 [logyepkHU 3TU pPa3HOCTM.

879 — 324 300 — 175 764 — 250 581 — 307

K3-7. 3anvwu B nopsake yObiBaHWs:
1 Kr, 720, 2kr 700, 7200 r.

K3-8. lMocTtaBb Hy>KHble 3HaKW B cxeme. 3anofiHi Tabnuuy.

( Konunuecteo ) ( CroumocTtb )

LUeHa 3a 1n KonuuectBo CroumocTb
MNopconHeuHoe ™acno 45 py6. 3n
Monoko 5n 85 py6.
Keac 10 py6. 120 py6.

K3-9. KOpun larapuH pogunca B 1934 romy, a B 1961 ropy
COBEPLUMN KOCMHYECKMH NONET Ha Kopabne «Boctok» Bokpyr
3emnu. Ckonbko net 6bino Ttorpa larapuuy?

PeweHrue:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Mapm KoHTponbHasa pa6ota Ne 3 Bapuanm 3

OcHoBHas yacTb

K3-1. Bbluvcnu:

L 379 L 847 723 507
136 65 241 289

K3-2. B wmarasuH npuseanu 480 kr kaptodens. [o obena
npoganu 40kr, a nocne obega B 2 pasa 6onbuwe. CKOMbKO
KWIOrpaMMoB KapTodpenss ocTasiocb B MarasuHe?

K3-3. Hangu HeusBecTHoe uucno:

a) [ | — 248 = 670 — 370 6) 86 -5+[ |=1770

K3-4. Bbipasu B pgpyrux emuvHuuUax Maccbl:
8 kr = r; 6000 r = Kr;
1kr68 r = r; 7080 r = Kr r.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Mapm KoHTponbHas pa6orta Ne 3 Bapuarnm 3

HononHutenbHaa yacTtb

K3-5. Bbluvcnn ynobHbiM cnocobom:

a) (144 + 156) — 170 =
6) 394 — (96 + 194) =

K3-6. B kakux cnydyasx B otsete byaer Tpu cotHu? [loguep-
KHW 3TW pPa3HOCTH.

679 — 397 704 — 358 467 — 159

500 — 246

K3-7. 3anvwu B nopsigke BO3pacTaHus:

980, 800 «r, 9800, 8kr 900r.

9 kr,

K3-8. MMocTtaBb Hy)XHble 3HaKM B cxeme. 3anofiHM Tabuuy.

( CroumocTb )

( Konuuectso )

Llena 3a 1kr Konunuectso CroumocTtb
MopkoBb 17 py6. 4 kr
Kanycta 10 py6. 160 py6.
MomMuaopsl 3kr 87 py6.

K3-9. [lepBbii kocmuueckui nonér coctoancs B 1961

rony

(HO. larapuH, CCCP). 3a 58 ner pmo 3toro 6patbs Pant (CLUA)
COBEpLUMIM NepBblM NONeT Ha camonéte. B kakom romy ato

npousowno? PeweHue:

10% | 20%

30%

40% | 50%

60% | 70%

80%

90% | 100%
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Mapm KoHTponbHas pa6orta Ne 3 Bapuarm 4

OcHoBHas yacTtb

K3-1. Bbluvcnu:
476 385 _ 641 _ 302

T8 T2 w0

K3-2. 3a oaguvH peHb wuspacxopoBanu 150 n Tonnuea, a 3a
npyron newb Ha 8051 6onbwe. [Mocne uyero ocranocb 360 .
Ckonbko 6biI0 NMTPOB TOMNMBA?

K3-3. Hangu HeusBecTHoe uucno:

a) 289 + 101 + [ ] = 700 6)[ |— 78:6 =295

K3-4. Bbipasv B ppyrux eauHWLax Maccbl:
r; 7000 r = Kr;
r; 3056 r = Kr r.

5«kr=
6kr80r=

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Mapm KoHTponbHas pa6ota Ne 3 Bapuarm 4
HononHutenbHaa yacTtb
K3-3. Bbluvcan ynobHbiM cnocobom:

a) (484 + 36) — 180 =
6) 437 — (36 + 164) =

K3-6. B kakux cnyuasx B oteere Oyaer natb coten? [log-
UEPKHU 3TW Pa3HOCTH.

879 — 324 600 — 175 964 — 388 700 — 319

K3-7. 3anvwu B nopsigke BO3pacTaHus:
8 kr, 1800 r, 1080 «r, 18000 r, 10kr 800r.

K3-8. lMocTtaBb Hy>KHble 3HaKW B cxeme. 3anofiHi Tabnuuy.

( Konuuectso ) ( CroumocTtb )

Llenaza 1 n KonuuectBo CroumocTb
BeHaunH 30 py6. 40 n
KepocuH 4n 200 py6.
MalunHHOe Macno 100 py6. 500 py6.

K3-9. UcnaHckuit kopabnb 3atoHyn B 1567 rogy. A B 1965 roay
ero nofgHsnM Ha nosepxHocTb. CKo/bKO NieT nponexan kopabsib
Ha MopckoMm pHe? PelueHue:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Maii KoHTponbHas pa6ota Ne 4 Bapuanm 1
OcHoBHas 4acTb

K4-1. Bbiuwcam: 180:90 = 200:50 =

K4-2. Onpepenu 3HauyeHWe BbipaXkKeHUM:
a) 206 — (452 —247)=____ 6) 136 -5:(600 +80)=____

K4-3. B TteatpanbHon ctyguu 36 uenoeek. Manbuuku cocta-
BUNK ueTBepTb oOOLLero KosuuectTBa yyacTHUKOB. CKOnbKo fe-
BOYEK B TeaTpasibHOM CTyauu?

K4-4. [nuna % oTpe3ka 3 cM. HauepTu uenbii OTpe3OK.

K4-5. Hauepti OKpy>XHOCTb paauycom
1cm 5 mm. lpoeeaun puametp. Yemy pa-
BEH [OWAMeTp 3TOM OKPY>KHOCTWU?

OTserT:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Maii KoHTponbHas pa6ota Ne 4 Bapuanm 1
JAononHutenbHasa 4yacTtb

K4-6. [enutca nu uucno Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 9?7 Otmetb

B Tabnuue 3Hakamu ~+ (ma, menutca) v — (HeT, He penutcs).
Aenutcs
Yucno
Ha 2 Ha 3 Ha 5 Ha 9
507
126
369
410

K4-7. KoHuept HauvHaetca B 184 30 muH. [opora ot pmoma
[0 KOHUEPTHOro 3asa 3aHuMaeT 35 MUHYT. BO CKOMbKO HyX-
HO BbIWTU M3 pAoma, utobbl npunt 3a 10 MUHYT goO Havana
koHuepTa? OrTserT:

K4-8. lMonb3yscb paHHbIMKM guarpammbl, 3anofiHW Tabnuuy.

Konuuectso MatuuH

50 Konuuectso malwuH
Ha CTOsIHKe
40 AgTobYCbI
30 Tpamsau
20 Tponnenbycoi
10
Bcezo:
0L

ABT. Tpon. Tpam.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Maii KoHTponbHas pa6ota Ne 4 Bapuanm 2

OcHoBHas yacTtb

K4-1. Bblumcnm: 240:30 = 400: 20 -

K4-2. Onpepeny 3HaueHWe BblpaXkeEHHWM:
a) 288 —32.9=__ 6) 198 :3-(544 —543) = ____

K4-3. B nyHkte npokata 48 nopok M BOAHbIX BENOCUNENOB.
Jlopkn coctaBnaloT TpeTb OT 3Ttoro kKosudectBa. Ckonbko BoA-
HbIX BEJIOCMNEeNOB B MyHKTe mnpokara?

K4-4. [nuHa ;1 oTpeska — 2cM. HauepTv wuenbit OTpe3OK.

K4-5. Hauepti OKpy>XHOCTb paauycom
15 mm. T[lpoBean puametp. Yemy paBeH
OUaMeTp 3TOW OKPY>XXHOCTH?

OTserT:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Maii KoHTponbHas pa6ota Ne 4 Bapuanm 2
HononHutenbHaa yactb

K4-6. Jenutca nv umcno Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 9? Ortmetb
HY>KHble KNeTKM Tabnuubl 3HakoMm =+ (ma, genutcsa) u — (Her,
He [enuTcs).

Denutca
Yucno
Ha 2 Ha 3 Ha 5 Ha 9
370
267
615
801

K4-7. Jk3ameH HauuHaetrcs B 11 u 30 muH. [lopora oTr moma
0O LWKOMbl 3aHWMaeT 25 MuHYT. BO CKONMbKO HY)KHO BbIWTH
U3 aoma, 4Tobbl npurt 3a 15 MUHYT OO0 Havana 3K3ameHa?

OrTBerT:

K4-8. M306pa3u paHHble Tabnuupl Ha guarpaMmme.

KonnuectBo »KMBOTHbIX

10 KonuuectBo >MBOTHBIX
9 B 3anoBefHHUKe
8

7 Onenu 9
6

5 Kocynu 4
4

3 JNlocu 6
2

1

ol Bceeo:

Nocum On. Koc.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Maii KoHTponbHas pa6orta Ne 4 Bapuarm 3

OcHoBHas yacTb

K4-1. Bbiuwcnm: 570:30 = 600:40 =

K4-2. Onpepeny 3HaueHWe BblpaXkEHHWM:
a) 764 :(191-4)=___ 6) 295:5.(400 —399)=___

K4-3. Ha akckypcuio otnpaeunocb 8 B3pocnbix, U 3TO cocTa-
BUNO ueTBepTb BCex 3KcKypcaHToB. Ckosnbko 6bino perten?

K4-4. Haueptv nomaHyio u3 [Byx 3BeHbeB. [lepBoe 3BeHO

1
6CM, a BTOpO€ 3BEHO paBHO 5 O1MHbl NepBOro 3BEHa.

K4-5. Haueptv oOKpyKHOCTb, [AOuameTp
KoTopow paeeH 3 cMm. [lpoeegu paguyc.
UeMy paBeH paguyc 3TOW OKPY>KHOCTWU?

OTserT:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Maii KoHTponbHas pa6ota Ne 4 Bapuarm 3

HononHutenbHaa yacTtb

K4-6. [lenvtca nv uucno Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 9? Otmetb
HY>KHble K/IeTKW Tabnuubl 3Hakamu + (ma, menutca) v — (Her,
He [enuTcs).

Denutca
Yucno
Ha 2 Ha 3 Ha 5 Ha 9
108
169
625
900

K4-7. Camonér ebinetaetr B 164 20 muH. [opora ot goma go
aspoBok3ana 3aHuMaeT 14 40 MuH. Bo CKOMbKO HY>KHO BbIMTH
M3 goma, uTobbl npuexarb 3a MosiTopa vaca [0 BblleTa ca-
monerta? OrTeerT:

K4-8. a) MMonb3ysacb auarpammoi, AOMNOAHU Tabnuuy.
6) U3obpasu Ha pguarpamme HefoCTalolWUe CBEAEHWSs,, WCMOJb-
3ys OaHHble Tabnuupl.

Konunuectso nepesbes KonuuectBo pepeBbeB
50 B napke
40 Knébi 40
30 Jlunbl 25
20 Acenu
6bl
10 fy
ol | Bceco:
Ly6b! fc.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Maii KoHTponbHas pa6oTta Ne 4 Bapuanm 4

OcHoBHas yacTb
K4-1. Bbiumcnm: 380:20 = 900:60 =

K4-2. Onpenenu 3HaueHWe BbipaXkeHUs:
a) 104 - 8: (600 —599) = __ 6)378:1—54.7=___

K4-3. B cap npunetenu ppospbl U ckeopupl. CkBopuoB 6, u
3TO cocTaBuno TpeTb Bcex nTuu. Ckonbko 6bino apo3nos?

K4-4. Haueptv nomaHyio u3 pgOByx 3BeHbeB. [lepBoe 3BeHO

1
8CM, a BTOpOe 3BEHO paBHO Z AOJIUHbl NepBOro 3BEHa.

K4-5. Haueptu oOKpy)KHOCTb C Aguamert-
poMm, paBHbiM 30 mm. [lpoBegn panuyc.
Uemy paBeH pagMyc 3TOM OKPY>KHOCTWU?

OrTBerT:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Maii KoHTponbHas pa6ota Ne 4 Bapuarnm 4

HononHutenbHaa yactb

K4-6. Jenutca nn uucno Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 9?7 Otmetb B
Tabnuue 3Hakamu + (pa, genutcs) U — (HeT, He gOenurcs).

Denutca
Ha 2 Ha 3 Ha 5 Ha 9

Yucno

405
256
990
169

K4-7. Toesn otnpaenserca B 174 10 muH. [opora ot poma
A0 Bok3ana 3aHuMmaeT 14 20 MMH. BO CKOJIbKO HYXXHO BbIMTH
U3 goma, uytobbl NPUHUTHM 3a nosfyaca Ao oTxoda noesna?

OTserT:

K4-8. a) MMonb3ysacb guarpammoi, AonosHW Tabnuuy.
6) M3obpasu Ha pguarpamme HefoCTalolUe CBEAEHWs,, WCMOJb-
3ys [OaHHble Tabnuupl.

KonuuecTso saroHos KonuuectBo BaroHos
100 B pAeno
Cuasuve 40
80
MnaukapTHble 70
60 -
Kyne#Hble
40
Jliokc
20
J Bceeco:
oL |

Jloke Kyn.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

35



36

Anpesnb-mali UtoroBasa paborta Bapuarm 1

OcHoBHas yacTtb

U-1. Bblumcnu:

475 3120 2|23 50 4|6
338 164 4

HU-2. Typuctbl kynunu 7 kr kpynbl no 28 py6. 3a 1Kr W KoH-
cepebl. Bcero 3arpatvnn 400 py6. Ckonbko cToAT KOHCepBbi?

U-3. Hanpgu HeusBecTHoe u4UCIO:

a) 560 — [ | = 380 6)[ ]-4=112

U-4. Bbluvcan nepuMeTp nNpsIMOYrosibHWKA, CTOPOHbI KOTOPOro
paBHbl 34oM U 6 cMm.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Anpenv-mai

UtoroBasa paborta

HononHutenbHaa yacTtb

Bapuarm 1

U-5. He BbinonHss BbluMcneHuid, nonpobyn onpenenvTb, Ka-
Kue oTBeTbl HeeepHbl. OTMeTb HanpaeHHble oOWWOKK B Tabnuue
3HaKoMm V.

O6eenn BepHbId OTBET.

Mpumepnbl

HeBepHa
nepBaa uudgpa

oTBeTa

HeBepHa

nocnepHan
uucpa oreBerta

HeBepHo
KOJIU4ECTBO

uucp
B OTBeTe

697 + 476 = 1172

542 — 387 = 155

236 - 4 = 844

765:3 =25

U-6. 1 kunorpamm anenbcuHoB ctouT 36 py6. CKonbko Kuno-
rPaMMOB anesibCMHOB (Haubosibluee KOJIMYECTBO) MOXHO KYMWUTb

Ha 100 py6nein? Oreer:
O6bsacHM oTBeT:

HU-7. Bbluucnu ynobHbiM cnocobom:

a) 157 + 168 + 132 =
6) (180 + 120) - 3 =

U-8. Ckonbko KyOWKOB yMecTUTCA B KOPOOKY?

PeweHrue:

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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Anpesnb-mali UtoroBasa paborta Bapuarm 2

OcHoBHas yacTtb
U-1. Bblumcnu:

536 6|4 0 219 3 9 037
3638 27 4 3

U-2. Kynunu Ttopt u 2kr koHger no 208 pybnen 3a 1kr.
Bcero szannatunu 800 py6bnei. Ckonbko cTOMT TOPT?

U-3. Hangu HeuseectHoe uwuco:
a) 350 + [ | =810 6) 154:[ |=1

U-4. Bbluucnn nnowanb nNpsiMOYrosibHWUKAa, CTOPOHbI KOTOPOro
paBHbl 4M u 8 gm.

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Anpesnb-mali UtoroBasa paborta Bapuarm 2
HononHutenbHaa yactb

U-5. He BbinonHss BbluMcneHui, nonpobyn onpenenvTb, Ka-
Kue oTBeTbl HeeepHbl. OTMeTb HanpaeHHble oOWWOKU B Tabnuue
3HaKoMm V.

O6eenn BepHbId OTBET.

HeBepHa HeBepHa K:IneuB::cHrzo
Mpumepbl nepsasa uudpa nocnepHAn umdhp
oTBeTta uucdpa orBeta B oTBeETe

843 + 756 = 159

621 — 495 = 127
278 - 3 = 834
999:9 =99

U-6. 1kunorpamm s6n0k ctout 28 py6. Ckonbko Kwuno-
rpaMmoB 56710k (Haubonbluee KOMMUYECTBO) MOMXKHO KYMWTb Ha

100 py6nei? Ortger:

O6bsacHM oTBeT:

HU-7. Bblumcnu ynobHbim cnocobom:
a) (54 + 48) : 6 =

6)2-36-50=
U-8. Ckonbko KyOUKOB yMecTUTCA B KOPOOKy? )
PeweHue:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Anpeno-mati UtoroBasa paborta Bapuanm 3
OcHoBHas yacTb
U-1. Bblumcnu:
4 39 60 2097 4137
266 47 3

U-2. Kynunu wawnbik Ha cymmy 490 py6. u 6 kr nmomMugopos.
Bcero szannatunu 700 py6. Ckonbko ctout 1kKr nomugopos?

U-3. Hangu HeuseectHoe uwuco:

6)[ |:4=164

a) [ ] — 290 = 504

HU-4. lNepumetp kBagpata paseH 100 cm. Yemy paBHa cTOpoHa
KBagpara?

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%




Anpens-maii UtoroBasa paborta Bapuanm 3
HononHutenbHaa yacTtb

U-5. He BbinonHss BbluMcneHui, nonpobyn onpenenvTb, Ka-
Kue oTBeTbl HeeepHbl. OTMeTb HanpeHHble oOWWOKK B Tabnuue
3HaKoMm V.

O6eenn BepHbId OTBET.

HeBepHa HeBepHa Hesepuo
n KOJIM4eCTBO
pumMepbl nepsas uudpa| nocnepHAan ud

oTBeTa uucgpa oreBerta B uon;gr e

584 + 749 = 1333

735 — 629 = 96
268 - 4 = 1074
459 : 9 = 501

MU-6. 1 «kunorpamm cbipa ctout 280 pyb. Ckonbko Kuno-
rpaMmoB cbipa (Haubonbluee KONMYECTBO) MOXHO KynUTb Ha

1000 py6nen? OrtserT:

O6bsacHM oTBeT:

HU-7. Bblumcnn ypobHbiM cnocobom:
a) 480 — (90 + 310) =
6)9.25-4=

MU-8. Ckonbko KyOWKOB yMeCcTUTCA B KOPOOKY?
PeweHue: H’é

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%
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Anpesnb-mali UtoroBasa paborta Bapuarm 4

OcHoBHas yacTtb
U-1. Bblumcnu:

439 6|0 4 2197 4 1317
266 475 3

U-2. [pysba kynunu 3 kr maHgapuHoB W byker 3a 360 py6.
Bcero 3annatunu 500 py6. Ckonbko crtout 1kKr MaHpapuHoB?

U-3. Hanpgu HeusBecTHoOe uUCO:

a) 630 — ] = 480 6) 212:[ =4

U-4. Mnowanb npsmoyronbHuka pasHa 80 kB.cm. OpgHa cTopo-
Ha npsmoyronbHWka 5cMm. Yemy paBHa pgpyras cropoxa?

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%




Anpesnb-mali Utoroeas pabota Bapuarm 4
HononHutenbHaa yacTtb

U-5. He BbinonHss BbluMcneHui, nonpobyn onpenenvTb, Ka-
Kue oTBeTbl HeeepHbl. OTMeTb HanpaeHHble oOWWOKK B Tabnuue
3HaKoMm V.

O6eenn BepHbId OTBET.

HeBepHa HeBepHa Hesepuo
KOJIM4eCTBO

Mpumepbl nepsas uudpa| nocnepHan ud
oTBeTa uucpa oreBeta B uon;gr e

648 + 476 = 11226

862 — 549 = 213
357 - 8 = 2856
891:9 = 809

U-6. 1 kunorpamm wmacna ctout 170 py6. CKonbKo Kuno-
rpaMmoB Macna (Hauborsbluee KOJIMYECTBO) MOXKHO KyMWTb Ha

500 pybnen? Ortser:

O6bsacHM oTBeT:

HU-7. Bblumcnn ypobHbiM cnocobom:

a) (268 + 152) — 168 =
6) (150 + 36) : 3 =

HU-8. Ckonbko KyBUKOB yMecTUTCS B KOPOOKY?

PeweHue:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

43



44

PekoMmeHaaUuuMu no oLueHUBaHHUIO 3aaHUH

BbiuucnutenbHble 3apgaHua. Wx oueHuBaTb npouie Bcero, no-
CKOJIbKY KOJIMYECTBO OLMOOK OuUeBUIHO.

Hanpumep, 3apavve Ki1-1 comepxut 2 npumepa. [lpaBunbHoe Bbi-
NONHEHWE [ABYX NPUMEpPoOB oOueHWBaeTcs 3Hakom +; 1 npumep Bbinon-
HEH HEBEpHO, ApyroW BepHo +/—, oba npuMepa BbINOJIHEHbI HEBEP-
HO —.

3apanvve Ki1-2 copepxut 8 npumMepoB, MNO3ITOMY 34€eCb BO3MOX-
HO oueHuBaTb Msrye. [lpaBusbHOe BbINONHEHWe Bcex npumepoB uau 1
owubka oueHuBaetcs 3HakoM +, 2—4 owWbKM, OCTasibHble MpPUMeEpbI
BepHo +/—, 6Gonee 4-x owwubok —.

TekctoBble 3apaun. PeweHve nwoboM 3apauv BKAOYAET s02u-
KYy peweHus 3aja4yu W meXHUKY peweHus (BblMUCNUTENIbHASA 4YacTb).
3HauuT, NpU NPOBEPKE pPELIEHUS 3afauyud HYXKHO OLEHWBaTb JiIOrMuyec-
Kue OWWOKU U BbluucuTenbHble. K norvueckum owubkam oTHocsTCA
HEBEPHbIA BbIOOP apU(PMETUUECKUX AEMCTBUMM, HApYLIEHWUS MOC/IefOBa-
TENbHOCTU [EeWUCTBUM (NpU pelleHun 3afjad B 2—3 AEUCTBUS), B TOM
yucne noTteps OQHOMO W3 [LAEWUCTBUM.

MNpu oueHWBaHWM peLleHUs 3ajady MOXXHO NpUAEpPXKUBATbCA creny-
IOLLUX KPUTEPUEB:

3ajaya pelleHa BepHO +

BepHa norvka peweHus (BepHo BbIOpaHO apuMeTHUecKoe AeWnCTBue
M COCTaB/IEHO 4YWCJ/IOBOE BbIPa)KeHWe), HO [AOMNyLiEeHbl BblUMCAUTENbHbIE | +/—
OLIMBKH

BepHoe pelleHue He [nOoBefeHO [0 KoHUa +/—

HeeepHa noruka peleHus (HeBepHO BbiBpaHO apudMeTHUecKoe
LENUCTBUE W/IW HEBEPHO COCTaBJIEHO UYMUC/IOBOE BbIPAXXEHWE), B 3TOM -
cnyyae BblUMCAWUTENbHAA YacTb BOOOLLE HE MMeeT 3HauyeHus

LonyuieHbl BblYMCAMUTENbHbIE OWMWOKU W pelieHWe He [OBeAeHO [0
KOHUA (ynywieHbl [eWCTBUS)

Henouétbl ocdopmneHus pelieHus 3afauu He SABAAIOTCS OLIMOKaMM.
Yuawecs MOrytT Mo >KefaHWIo COCTaBUTb KpaTKylo 3anucb YC/OBMS
WX CXEMY, OOHAKO 3TU CpPeacTBa SABJAOTCS BCNOMOrartesibHbIMM, MO-
3TOMYy MpU NPOBEPKE KOHTPOJIbHOM pPaboTbl OLEHWBATb HYXXHO npexkie
BCEro 3anuWcb pelleHus 3apadn. HaumeHoBaHWe peasynbrata BbluMc/e-
HWUWM sBnseTca obs3aTeNibHbIM, HEBEPHOE HaWMeHOBAaHWe paccMmaTpuBa-
eTCsi KaK JiorMyeckas owuobka.

FeomeTpuueckue 3apaHua. BblwenpuBeneHHble KPUTEPUU MOXKHO
MCMNOMb30BaTb MPU OLEHUBAHUKM 3a[aHWMA Ha HaXOXAeHWe nepuMeTpa U



naowaau W 3ajaHWK, KOTOpble NpeanonaraloT MNPOSBIEHUE YUYEHUKOM
uHUMUMaTKBbl (Hanpumep, 3apanua Ki-7, K1-8 u Ki1-9).

PaunoHanbHble BblYMCAEHUA. Papn  BbluMCAUTENbHbIX — 3afaHWK
npeanonaraet Bblbop yaobHOro crnocoba BbIYUCIEHWH, T.€. OLEHW-
BAaeTCA He TONbKO MPaBW/IbHOCTb, HO W C€Nocob BblYMCAEHWH. YUTOObI
OLEHUTb pauuOHa/IbHOCTb crnocoba, HyXHa pa3BEpHyTasi 3anucb Bbl-
uucneHui (3To TpeboBaHWe K BbIMOJIHEHUIO 3a[aHUA YUWTENb AOJIKEH
00ObABUTD Nepen BbIMOJIHEHWEM KOHTPOJSibHOW pabotbl). [lpu oueHuBa-
HUM HEOOXOAWMMO YuWTbiBaTb, UYTO 3TO YMEHUE He BXOOUT B UYWUCNO
obasartenbHbIX HaBbIKOB.

BbibpaH ynobOHbIM cnocob BbIMUCAEHWHM, HO AONYLLEHbl BbIYUCWTE b~ +/—
Hble OLWIMOKK

BbibpaH HeynoOHbIH CNOCOO BbIYUCNEHUH, HO BbIYUCIEHUS BbINOHE- +/—
Hbl MpPaBUIbHO

BbibpaH Heyaob6Hbii cnoco® BblUMCAEHWIH W AONYLEHbl BbIYUCAWTENb-
Hble OWWHOKK

YpaBHeHua. [lpy 3anucu pelueHUss ypaBHEHUS BO3MOXXHO MWCMOJib-
30BaTb OykBeHHble obo3HaueHus. B atom cnyuae OykBa BnucbiBaeTcs B
KBagpatuK, 0bo3HauvaloWwmi HeusBecTHoe uucno. Kputepuu oueHuBaHus:

BepHa noruka pelueHus (BepHO BbIOpaHO apudMeTHUecKoe AencTeue
U BEPHO COCTaBJIEHO YMC/IOBOE BbIPa)KEHHE), HO [OMYyLLEHbl BblUMC- +/—
NUTEsIbHblE OLUMOKHM

HesepHa noruka pelieHus (HeeepHO BbiOpaHO apudMeTHUecKoe
LeNCTBUEe WU HEBEPHO COCTaB/IEHO UYWC/IOBOE BbIpaXkeHWE), B 3TOM -
c/lyyae BbIYUC/HUTENIbHAA YacTb He WMEeT 3HauyeHus

3apaHua c pa3BEpHYTbIM oTBeTOM. HekoTopble 3apaHus (K2-7,
K2-10, K3-9, K4-7, WU-6) npepnonaraioT cBoboOAHYlO 3anucb OTBeTa.
OTBeT NO YCMOTPEHWIO Yydallerocs MoXKeT ObiTb AaH B MPOW3BOJIbHOM
dopMe — KpaTKOM WU Pa3BEPHYTOM, MPU 3TOM OLIEHWMBAETCA TOJIbKO
npaBuibHOCTb oOTBeTa (Tonbko 3apaHue WM-6 npepgnonaraer obocHoBa-
Hue oteeta). Opdorpaduyeckue OWMOKU yuuTENb, KOHEYHO, WCNpaB/isi-
€T, HO OHW He [O/KHbl BJMATb Ha OLEHWBAHWE 3afaHus.

Apyrve 3apaHua. 3apanHus U-5 u K4-6

Bce CTPOYKH Ta6}'IMLLbI 3anoJiIHeHbl NpaBHUIbHO +

2—3 CTpOuUKM Tabsinubl 3anoJsiHeHbl MPaBUILHO +/—

0—1 cTpouka 3anosiHeHa NpPaBUIbHO -

45



46

Kak 3anonHUTb NpoLeHTHYIO WKany

K1-1 +
OcHoBHaa u OONOoJIHUTEe/IbHAaA 4YaCTU KOHTPOJIbHOM

paboTbl oOLeHWBalOTCA OTAenbHO. [locne BbINONHeHUs Ki-2  +/-

YUEHUKOM OCHOBHOW YaCTW KOHTPOJIbHOM paboTbl yuu- K1-3 +
Te/lb OTMeuyaeT pe3y/nbTal BbINOJHEHWUA KaXkAoro 3apja-

HUS Ha npoueHTHoM wWwkKane. [lpeanonoXxkum, BbiNoJHe- Ki-4  +/-
HWe 3agaHuid pabotbl Ne 1 yuutenn oueHun cnepyto- KI-5 +/—

wuM obpasom:

Mocuutaem obuiee KONMYECTBO MJIIOCOB: ABa MOJIHbIX MJOCA WU TPH
NONOBUHKM — BCEro TPWU C MOJSIOBUHOW NtoCa.

3aKkpalimMBaeM TPWU C MOSIOBUHOM KNETKM B HWXKHEW CTPOKE NpPOLEHT-
HoM wkanbl. nasHoe, 4Tobbl Ha lWKane He 6binO paspbiBoB. Torga Mol
NONYYUM OLEHKY BbINOJIHEHWUS MPOBEPOYHOM paboTbl B MNPOLEHTAX:

10% | 20% | 30% | 40% | 50% | 60% | 70% | 80% | 90% | 100%

Ecnu yuenuk binonuun 70%—100% ocHoBHOLG yacmu KOHTPONbHOM
paboTbl, TO €ro AOCTUXKEHUS MOXHO XapaKTepu3OoBaTb KaK YCMeLHble;
50%—70% — Becbma cpegHue, MeHblie 50% — TpeBOXHble.

HeobxoaMmo umeTb B BMAy, UTO ONpeaenéHHble NpeaMeTHble yMme-
HWS MO MaremMaTuKe oOTpabarbiBalOTCs [O YPOBHS COOTBETCTBYHOLLE-
ro HaBblka (yCTHble W NWUCbMEHHblE BbIYMCNIEHUS, pPeLUeHWe TeKCTOBbIX
3ajlad WU YypaBHEHWH, BbINOJIHEHUE TEOMETPUUYECKUX 3ahaHWH), WMEHHO
NMO3TOMY peYb MOXKET MATU O MNPOBEPKE 3ITUX 3HAHWMM U YMEHUM NO
maTematuke. B To e BpemMsa marematuka, Kak W Jpyrue LIKOJbHble
npeaMmeTbl, CnocobCTBYeT (POPMUPOBAHUIO MeTanpeAMeTHbIX YMEeHWH
(Mnn yHMBepcasibHbIX yuebHbIX AEWCTBMWI), NpeXkhe BCEro no3HaBaTesib-
HbIX (0BweyuyebHbIX WM Nnoruyeckux) W perynsatueHbix. OgHako B OTaM-
uuMe OT NpPeAMETHbIX YMEHWH MeTanpenMeTHble yMeHusi He oTpabarbiBa-
lOTCS [O YPOBHA OCBOEHWUS HaBblka W SBAAIOTCA, CKOpee, C/eACTBUEM
passuBalolwero adphekta npu obyyeHUH MaTeMaTHKM.

NostoMy npu OUEHUBAHWW [OMNOJHUTENIBHOM YacTW KOHTPOJIbHOM
paboTbl, HaUeNeHHOM Ha [AMArHOCTUKY MeTanpenMeTHbIX YMEHWH, WH-
Tepripetauus pes3ynbTaToB [oO/KHa ObiTb ropasgo Msarde, 4Yem npu
OLEHWBAHWKU OCHOBHOM YacTH.

Ecnu yuenuk sbinonnun 50%—100% donosHumenvHold yacmu KoH-
TPpONbHOM pPaboTbl, TO €ero AOCTUXKEHUS MOXKHO XapaKTepu3oBaTb Kak
ycnewHble; MeHbwe 50% — cpeaHue, He BbINOMHAET 3afaHWs W3 A0-
MONHUTENIBHOW YacTU — TPEBOXKHble.

OTcnefuTb yCnewHOCTb KaXkAoro YYyeHWKa B OCBOEHWM OTAesIbHbIX
YMEHUH W HaBbIKOB MOMOryT Tabnuupbl [OOCTUXKEHUH MNPEAMETHbIX W
MeTanpenMeTHbIX YMEHUH.




Aocrmxel-me npeagMeTHbIX pe3ynbTatoB

no MaTeMaTtuke

FYNATUBHbIE, K — KOMMYHUKATUBHbIE.

3HaHusa/YMeHus 3apaHus
Pa3pagHbit cocTaB TPEX3HauHbIX K1-1. K12
yucen ’
YCTHble BblUUCNEHUS K1-2, K2-1, K3-3, K4-1, KU-7
MNMucbmeHHble anropuTMbl BbiuMcnenun |K3-1, K4-2, U-1
Bblumcnenne 3HauveHus Bbipaxkenus |K2-1, K3-5, K4-2, U-7
Pewenue 3apau K1-3, Ki1-4, K2-2, K2-3, K3-2, K4-3, U-2
Haxo>xpeHuwe HeussectHoro komno- |K3-3, U-3
HeHTa apUMeTUYECKUX [EeNUCTBUM
CpaBHeHWe BeWUKH K1-5, K1-6, K2-5, K2-6, K2-9, K3-4, K3-7
leomeTpuueckne 3agauu K1-7, K1-8, K2-4, K4-4, K4-5, U-4
HNoctuxxeHne METAnpeametHbix pe3ynbratoB
Ha ypOKax MaTeMaTUuKH
yya! YMeHus 3apaHus
Habniopenue, YnopsgpoyeHue K1-6, K2-6, K3-7
c(:np)aBHeHne, BBIBOA Boieog K2-7, K2-9, K2-10
AHanus TekcTa CMbicnioBOE YTeHUe K2-2, K2-10, K3-9, K4-3, K4-7,
(m n-6
AHanuz u cuHtes | Pasbuenne curyp u | K1-7, Ki1-8, K1-9, U-8
(reometpug) (M) KOHCTpYyWpOBaHWe
MporHosvpoBaHue OuenuBaHue pesynb- | K3-6, K4-6, U-5
U koHTponb (P) TaTOB BbIYMC/IEHWUH
Mnanuposanue (P) | MnaHupoBaHue 3a- K2-7, K4-7, U-6
TpaTt, BPEMEHMU
Bbibop cnocoba BbluvcneHue 3Have- K1-7, K1-8, K2-1, K2-4, K3-5,
pewenus (M) HUS  BbIpaXkeHHs K4-2, K4-3, U-7
pasHbiMU cnocobamu
BnapeHve Ttepmu- MNoHWMaHWe peun K1-7, K1-8, K1-9, K2-4, K3-7,
Honoruen (K) K4-4, K4-5, U-4
Pabota ¢ wuHcop- | Pabora c Tabnuua- K2-8, K3-8, K4-6, K4-8, WU-5
mauuen MW, CXeMaMu, Aaua-
rpamMmamu
' YY[ — yHuBepcanbHble yuebHble gaeicteusa: [ — nosHasaTtesibHble, P — pe-
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